

**В объединенный диссертационный совет Д 99.2.082.02, созданный на базе
ФГБОУ ВО «Владимирский государственный университет им. Александра
Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых», ФГБОУ ВО
«Череповецкий государственный университет»**

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации Ивко Дарьи Григорьевны
на тему: «Развитие методического инструментария оценки ценности акций
российских компаний на основе применения метода мультипликаторов»
на соискание ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 5.2.4. – Финансы**

Рассматриваемая в работе тема представляется весьма актуальной. Вопрос разумного выбора эффективного метода оценки в зависимости от состояния исследуемого объекта, рыночной среды и степени заинтересованности в элементах внешней среды актуализируется. Динамика рыночного пространства, проблемы снижения качества прогнозных значений экономических параметров предприятий и существующие недостатки методов оценки и анализа, используемых для оценки стоимости предприятия (предприятия), свидетельствуют о необходимости дальнейшего совершенствования инструментов оценки субъектов хозяйствования.

Вот почему исследование Ивко Д.Г., направленное на развитие методического инструментария оценки ценности акций российских компаний на основе применения метода мультипликаторов на текущий момент не только актуально, но и непосредственно имеет большое прикладное значение.

Представляет интерес предложенный автором алгоритм оценки риска использования метода мультипликаторов при определении ценности акций. Применение разработанного алгоритма позволяет, используя пошаговый расчет на примере одной из отраслей и отдельной компании российского рынка, сделать выводы относительно целесообразности применения метода мультипликаторов в рамках полученных результатов по итогам анализа модельного риска.

Другим достоинством работы, на мой взгляд, является достаточно внушительный охват показателей и выборка компаний и отраслей российской экономики.

В качестве замечания можно выделить следующее: в автореферате не указаны способы вычисления в рамках расчета ежедневных значений

доходности акций и Р/Е, Р/В выбранных компаний. Их может быть несколько. Это важный аспект, который может косвенно повлиять на результат и выводы по результатам исследования.

Однако это замечание носит рекомендательный характер и не влияет на общую положительную оценку работы.

Таким образом диссертационное исследование Ивко Дарьи Григорьевны по теме: «Развитие методического инструментария оценки ценности акций российских компаний на основе применения метода мультипликаторов» соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 № 842, а ее автор, Ивко Дарья Григорьевна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.4 – Финансы.

Профессор кафедры финансов и кредита
ФГБОУ ВО «Юго-Западный
государственный университет»,
д.э.н., профессор

Ирина Геннадьевна Ершова



Подпись
удостоверяю
Специалист по кадрам

Ершовой И.Г.

27.02.2023г.

Сведения о лице, предоставившем отзыв:

Специальность, по которой защищена диссертация на соискание ученой степени доктора экономических наук: 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: сфера услуг)

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Юго-Западный государственный университет»

Почтовый адрес: 305040, Курская область, г. Курск, ул. 50 лет Октября, 94

Телефон: (4712) 22-26-50

Электронная почта: ershovairgen@yandex.ru